Информация о выходе кооперативов из состава учредителей ДЭК
           В 2004 году ДПК «Борки» (466 пайщиков) вышел из состава ДЭК в качестве личного протеста председателя кооператива Галкина Бориса Ивановича после того, как  его сняли с должности начальника ДЭК. Он просто перестал платить в ДЭК, организовал обслуживание подобное ДЭК, заключил договор на электроснабжение со сбытовой компанией и открыл свой магазин. Накопились долги. Председателя сняли, кооператив опять начал обслуживаться ДЭК  и в течение 3-х лет расплачивался по долгам. При этом примерно половину  долгов согласились в порядке помощи оплатить другие кооперативы.
        В  2009 году  ДПКП-1 «Петроградский» (252 пайщиков) председатель кооператива заявила о выходе из состава учредителей. Председателем кооператива была Смирнова Ирина Михайловна, которая начала очень активную деятельность, организовала свой бизнес в кооперативе и наобещала пайщикам золотые горы.   В результате в августе 2011 года  её сняли и назначили Овчинникову С. А, которая была судом отстранена от управления кооперативом. Выбрали другого председателя, который через две недели, к сожалению, скончался. Следующий председатель, Виноградова Елена Борисовна,  направила свою энергию на судебную деятельность вместо хозяйственной.  В судах, прокуратуре, Администрации  появилось множество исков, заявлений и жалоб. Все судебные процессы проиграны. Потрачено время и  большие деньги на адвокатов. И это вместо того, чтобы планомерно решать хозяйственные задачи и находить компромиссные решения (например, как это умел делать Василий Степанович). Руководство ДЭК было вынуждено подать иск о взыскании задолженности. Суд обязал ДПКП-1 выплатить ДЭК   1,5 миллиона рублей. Денег у кооператива  нет, полный развал, живут за счет других кооперативов. Общий долг перед ДЭК растет и на сегодня составляет более 3-х миллионов рублей. В кооперативе работают судебные приставы.
          В 2010 году  ДПК «Орехово-Южный» (460 пайщиков) перестал оплачивать услуги ДЭК, хотя от услуг ДЭК не отказывался. Председатель Курицин Александр Николаевич,  сразу после избрания занял активную политику, направленную на получение самостоятельности. Кооператив заключил отдельные договора с охраной, на вывоз ТБО и расчистку дорог.  На общем собрании кооператива в 2012 году  приняли решение о выходе кооператива из состава учредителей ДЭК. Пытаются работать самостоятельно и жить за счет других кооперативов. Инициировано множество судебных исков. На адвокатов затрачено почти 300 тысяч рублей. За недоплату долевого участия Арбитражный суд обязал выплатить ДЭК  2 миллиона рублей. Общий долг кооператива перед ДЭК и другими организациями составляет почти  4 миллиона рублей. В 2013 году председателя переизбрали. В кооперативе работают судебные приставы.  
           В 2011 году ДНТ «Свердловец» (586 пайщиков) перестал оплачивать услуги ДЭК. Избранный в 2010 году председатель Червяков Виктор Викторович начал свою деятельность с обострения отношений с ДЭК и с другими учредителями.  Принцип работы председателя – против всех. Сославшись на решение  Общего собрания  2010 года, им было подано  заявление о выходе кооператива из состава учредителей ДЭК. Члены кооператива мало информированы о действиях председателя. Общий долг перед ДЭК на сегодня составляет около  3-х  миллионов рублей. Вопрос об оплате задолженности перед ДЭК решается в Арбитражном суде. В первом иске ДЭК отказано. Процесс продолжается.
Выход этих кооперативов из состава учредителей на сегодня юридически не оформлен и они обязаны по Уставу и Закону исполнять свои финансовые обязательства перед ДЭК и другими учредителями.
